

OBJAVA ZA MEDIJE

RISPOSTE TURISMO: 23. i 24. travnja 2015. u Dubrovniku drugo izdanje Adriatic Sea Foruma - cruise, ferry, sail & yacht, međunarodnog putujućeg događanja posvećenog pomorskom turizmu na Jadranu u sektorima kružnih putovanja, trajekata i nautike.

Sastanci, rasprave, poslovna umrežavanja i produbljivanja znanja u središtu su ovog dvodnevnog događanja čiji je domaćin ove godine grad Dubrovnik, biser Jadrana i UNESCO-ve svjetske kulturne baštine.

Održat će se u četvrtak 23. i petak 24. travnja ove godine u Dubrovniku, u Importanne Resortu, drugo izdanje Adriatic Sea Foruma - cruise, ferry, sail & yacht, međunarodnog putujućeg događanja posvećenog pomorskom turizmu na Jadranu, odnosno sektoru kružnih putovanja, trajekata i nautike (motorne jahte i jedrilice), kojeg je osmislilo i organiziralo Risposte Turismo - društvo koje se bavi istraživanjem i savjetovanjem u turističkoj makro-industriji, a kojeg je osnovao i na čijem je čelu Francesco di Cesare - ove godine u suradnji s Lučkom upravom Dubrovnik i gradom Dubrovnikom.

Nakon uspješnog izdanja 2013. godine koje se održalo u Trstu s više od 300 sudionika i 40 međunarodnih govornika, Adriatic Sea Forum želi i ove godine biti prilika za susrete, produbljivanja znanja i poslovna umrežavanja za sve operatere koji na Jadranu imaju svoje poslovanje, ili jedno od poslovanja - tour operatore, turističke agencije, brodovlasničke kompanije, pomorske agente, pomorske i zračne luke, marine i lučice, nautičke charter kompanije, luke, javne uprave, lokalne konzorcije za turističku promidžbu, i ostale.

Samo događanje želi Jadranu dodijeliti glavnu ulogu među zemljopisno jakim turističkim područjima, a koju zaslužuje s obzirom na prisutnost više od 150 destinacija u 7 država (Albanija, Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Grčka, Italija, Crna Gora i Slovenija) koje se nalaze na Jadranu.

Potvrđena je struktura dvodnevnog foruma koji će se sastojati od plenarnih i paralelnih sjednica posvećenih važnim temama pomorskog turizma na Jadranu te produbljivanja znanja o specifičnim temama koje će se izmjenjivati u ključnim govorima i prezentacijama.

Glavne teme koje će se obraditi na tri glavna službena jezika (engleski, hrvatski i talijanski) uključuju važnost smatranja i promicanja Jadrana kao jedinstvenog brenda, budućnost nautičkog sektora na Jadranu, stvaranje novih trajektnih veza, vodeću ulogu kružnih putovanja za razvoj teritorija te na kraju održivi ekonomski rast jadranskog područja.

Ovo jedinstveno događanje koje okuplja na jednom mjestu sve vrste pomorskog turizma na Jadranu omogućit će također svim sudionicima prikupljanje informacija o europskim programima koji se tiču navedenog područja.

Također, tijekom novog izdanja Adriatic Sea Foruma bit će objavljeno novo istraživačko izvješće kojeg izrađuje Risposte Turismo i koje sadrži ažurne podatke o kružnim putovanjima, trajektima i nautici na Jadranu, a koje će biti premijerno predstavljeno svim sudionicima.



I ove će godine Adriatic Sea Forum uključiti inicijativu Alumni@ASF kojom se omogućuje pedesetorici studenata ili novih diplomanata sa sveučilišta ili postdiplomskih studija iz država koje se nalaze na Jadranu, a mlađima od 30 godina, sudjelovanje na događanju, praćenje predavanja te stvaranje kontakata s prisutnim operaterima.

Na adresi www.adriaticseaforum.com moguće je dobiti sve opće informacije o događanju i načinu prijave.

Risposte Turismo je društvo koje se bavi istraživanjem i savjetovanjem u turističkoj makro-industriji, a aktivno je na području Europe više od 10 godina. Risposte Turismo je osnovao i na čelu je istog Francesco di Cesare, a društvo već godinama prati tematike vezane uz pomorski turizam te se etabliralo kao jedno od glavnih subjekata koji se bave istraživanjem i savjetovanjem u ovom dijelu turističke ponude. Od 2011. godine organizira [Italian Cruise Day](#), događanje koje je postalo referentna točka za sektor kružnih putovanja u Italiji te koje će ove godine doživjeti svoje peto izdanje i održati se 2. listopada 2015. u Civitavecchiji, a od 2013. godine organizira Adriatic Sea Forum - cruise, ferry, sail & yacht.

Kontakt: Barabino & Partners
Jacopo Pedemonte
Tel: 010.272.50.48
Mob: +39 347.06.91.764
Email: j.pedemonte@barabino.it

Venecija, 5. veljače 2015.